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.............................العشفوعات:

 إدارة لمجلس الرابع الاجتماع محضر

 المسا؟د ءمارة جمعية

ه١٩ الاءءد م٢٠٢١/٠١/٠٣ الموافق د١٤٤٢/٠/

حمد سلام ولمهلاة لله ال بعد: أما الله رسول على وال

ن د تم وتوفيقه الله فبعو عة تمام في الإدارة، لمجلس الرابع الاجتماع عف سا سة ال ساد  الأحد يوم من مساة، ال

٥/١٩/ ر د١٤٤٢. مق ة ب جمعي ة برئاسة بالرياض، الروضة زي ال ضيل ور الأستاذ ف حمد الدكت  سريع بن م

س سرح-رئي س ال ب وحضور - الإدارة مجل صحا دة الشضيلة أ سعا  المجلس: أعضاء وال

د م. ل رحمن بن خا ل عبدال خي د ل س رئيس (نائب ا الإدارة). مجل

حماد لحهبا بن وليد أ. المالي). (المشرف ال

د أ. ل اللزام. حماد بن خا

حمد بن سعود أ. الرثعود. م

ف أ. طي دالل ن بن عب ما السريع. سلي

ف أ. طي دالل ح صالح بن عب شا (اعتذر). ال

ه أ. دان ل إبراهيم بن عي سويلم. آ

ك أ. با بن عبدالمل زأ ز ع ل دا ل. عب خي ال

حمد م. الطويان. الرحمنعبد بن م

الرثميد. صالح بن منصور م.

ضور المجلس رئيس رحب الاجتماع بداية وفي لأ بالح جميع يوفق أن تعالى الله سان ب لما ال ح منأ ‘ويرضى ي  مث

دة سا ت للارتقاء المبذولة جهودهم الاعضاء لل ما خد ي بال ة تقدمها ال جمعي ٠تها والعناية الله لإعماربيوت ال

دأ ثم ض يجتماع ا ب ستعرا  الأني: على المشتمل الأعمال جدوإل با

د الدعوة -١ ق ع ع ل جتما ة ا جمعي ة غير العمومية ال دي عا د ال حدي  الأعمال. جدول وت

ض -٢ س أعضاء دور استعوا ل تطوير في الإدارة مجل عما جمعية. أ ال ل تطوير في الإدارة عما جمعية. ا >d ال ^ <
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........................الرقعء:.......

................................الالاويدم:
العشفوعات:....,....................

الاجتماع: نتانج

د العادية غير العمومية الجممية اجتماع لعقد الدعوة أولأ: حدي الاعمال: جدول وت

س قرار إلى إشارة / رقم الإدارة مجل / ٥/١٢ وتارخ ٣ه د الدعوة المتضمن ،۵ ١٤٤٢. ق ع ع ل جتما ة ا جمعي  ال

ت العادية، غير العمومية ة في للب قال ست دة المجلس عخهو ا ف الأستاذ سعا طي دالل ن بن عب ما السرح، سلي

ل ة المجلس بنحها وإكما د ا ع ه ئ شكيل ة المادة من )١( بالشفرة عملأ ت سع  المادة من )١( والفقرة عشرة، التا

لائحة من والثلاثين الرابعة سية ال ة، الأسا جمعي ة الأمرعش هذا ولأني لل في ة خل قال ست دة ا  ٠المجلر عضو سعا

ف الأستاذ طي دالل ن بن عب ع سليما مري لأ مديرأ وتعيينه المجلس عخهوية من ال غفين ة، ت جمعي التشاور وبعد لل

ض الرأي، وتبادل الأني: القرار إلى المجلس ان

م القواو ه١٩ وتاريخ ٤/١ رق د١٤٤٢/٠/

د عش الموافقة ٠١ ع عق جتما ة ا جمعي ة غير العمومية ال دي عا /٦/٢٨ الأربعاء يوم ال  الموافق د١ ٤٤٢.

)٢/١٠/ ة لأعخهاء الدعوة وتوجيه م)ء٢.٢١, جمعي ة ال د الخحهوص، بهذا العمومي ع خذ ب  وزارة موافقة أ

ح الموعد عنى الاجتماعية والتنمية البشرية الموارد مق  ٠ال

د -٢ حدي ل جدوإل ت عما النحوالتالي: عنى الاجتماع أ

ت - ة في الب قال ست س عخهو ا دة الإدارة مجل ف الأستاذ سعا طي دالل ن بن عب ما السريع. سلي

ل - ما ك ت في الأكئرأحهواتأ بالعخهوالاحتياهلي المجلس نحهاب إ خابا لانت الأخيرة. ا

: نيا ر في الإدارة مجلس أعضاء دور استعراض ثا طوي الجمعية: أعمال ن

ل لمسيرة ودعمه المجلس دور لأهمية إيمانأ م ع جمعية، في ال ش ال ل ضرورة المجلس ناق عي ف س اعضاء دور ت  مجل

ل تطوير في الإدارة عما ة أ جمعي ف في ال ختل غيذ ب المرتبطة المواضيع ومها المجالات، م ف المشارح، (تن  أوقا

جمعية، وعقارات ل إلى بالإخهافة المالية، الموارد الاسنثماروتنمية ال عي ف ت ع٠ الشراكات ت ت الجها لاقة)، نا الع

ض ‘الرأي وتبادل التشاور وبعد الاني: القرار إلى المجلس ان

ه١٩ وتاريخ ٤/٢ رذيم القرار د١٤٤٢/٠/

ب توجيه حا ب دة الغخهيلة أ سعا ب برههد المجلس أعخهاء وال عم جوان د ي ال ن ال مك س ي ر يقدمها أن للمجل طوي  لت

، اعمالف ؤ ة عي م ب ل ضا ا ش وعر لال للفقا ب الاجتماع خ ب م د ا ق ل اهبه ا
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شم: ر ...................................ال

: د ق .....................ا
و شف ع ل عات: ا

: ا ث ل ا جد ما ث أعمال؛ من ست

س قرار إلى إشارة /٥/١٢ وتارخ ٣/٢ رقم الإدارة مجل ل المتضمن د، ١٤٤٢. ما ك ست ة المرتبطة المعلومات ا  بمعامل

جد س هد الملك زي .عنه الله ي٠رف - عوف بن الرحمن عبد م  الاستماع وبعد )،٣٣٨٧( رقم مشروع بالرياض ف

دة لمجلس عضوي إلى د الأستاذ سعا ل د بن خا ك الأستاذ وسعادة اللزام، حما ا بن عبدالمل ب زأ ز ع ل دا ل، عب خي  ال

ق الموضوع بدراسة المكلفين حق ي الطرف من والت وم سوف الذ ض يق ة بتو قي فا لات ة ع٠ ا جمعي  في والنظر ‘ال

صل إمكانية وا د قبولط إمكانية لمعرفة المحكمة ع٠ الت ة المبلغ سدا ع ف حدة، د ة كون وا جمعي  رسمية جهة ال

ها ولها ومؤهلة الغرارالآني: إلى المجلس انتهى الرأي وتبادل التشاور وبعد الاعتبارية، صف

ه١٩ وتاريخ ٤/٣ رذيم القرار د١٤٤٢/٠/

ف .١ ة الإدارة تكلي ذي في تن ل ث ا حدي ب بت سا مة ح ة التكلشة قي ري ذ التقدي ي ف ن ت  المشروع. ل

ستثناء .٢ ط من المشروع هذا ا د شر كلغة سدا ة الت حدة) (دفع  الجهة ي المحكمة لكون نظرأ وا

ك. المعنية ذل ب

سخة المحكمة تزويد .٣ ة من بئ قي فا لات ح ع٠ الموقعة ا مت ضحأ ال ول تها مو ق جد حقا ست ت ا عا د دف  سدا

ذ تكلغة غي ن ث المشروع ت حي ت ثلاث عاى موزعة تكون ب عا حو عاى دف الآني: الن

ة - ع ف د ل د المشروع. تكلشة إجمالي من %٤٠ الأولى ا ع د توقيع ب ق ع ل المقاول. ع٠ ا

ة - ع ف د ل د المشروع، تكلشة إجمالي من %٤ ٠ الثانية ا ع عمال من الانهاء ب ظم. أ ع ال

ة - ع ف د ل ة ا د المشروع، تكلغة إجمالي من %٢٠ الثالث ع عمال تاءسبس ب  وانهاء الكهرباء أ

عمال سة. أ الليا

ل في .٤ ف تعهرتغطية حا كالي ة يحق فإنه طارئ سبب لأي المشروع ت جمعي م لل ا ي ق ل ل ا ما ك المشروع. بإ

م وفي سة ختا جل ة وجه ال ضيل ة وامتنانه شكره المجلس رئيس ف كاف لا الأعضاء ل ع تعالى الله سائ جمي العون لل
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الرقام:.........
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العشفوعات:

حمد نببنا ورسوله عبده على وسلم الله وهبلى ض م ك و - ا . و - ا

المجلس أهضاء

٤/٤
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